



Deutsch-Ungarische  
Industrie- und Handelskammer  
Német-Magyar  
Ipari és Kereskedelmi Kamara

# Sajtközlemény

**Kiadó:** Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara (DUIHK), Budapest  
**Dátum:** november 29.  
**Kapcsolat:** Dirk Wölfer, kommunikációs osztályvezető  
T: +36 (1) 345 76 24, e-mail: woelfer@ahkungarn.hu  
Web: [www.ahkungarn.hu/hu/infotar/sajtoszoba](http://www.ahkungarn.hu/hu/infotar/sajtoszoba)

## Már lehet pályázni a Szakképzési Díj 2025-re

**Kiemelkedő szakképzési projekteket díjaz a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara rangos kitüntetése**

**A Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara idén 11. alkalommal hirdeti meg pályázatát a Szakképzési Díjra, mely a magyarországi szakképzés megerősítésére irányuló kiemelkedő kezdeményezések legrangosabb elismerésének számít. Pályázók lehetnek magyarországi székhelyű vállalatok, iskolák, kamarai szervezetek, közintézmények, társadalmi szervezetek és magánszemélyek. A részvételnek a DUIHK-tagság nem feltétele. A pályázatokat 2025. január 31-ig lehet benyújtani.**

A szak- és a továbbképzés alapítása óta a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara (DUIHK) „DNS-ének” része, hiszen a jól képzett és motivált munkavállalók a vállalatok hosszú távú versenyképességének alapfeltételei – mind hazai, mind nemzetközi szinten.

A DUIHK Szakképzési Díjat 2013-ban alapították. Célja egyrészt a magyarországi gyakorlatorientált szakképzés továbbfejlesztése terén végzett tevékenység méltatása, másrészt pedig a kiemelkedő kezdeményezések és „best practice” példák széles körben történő népszerűsítése. Így a Díj kiegészíti a Kamara évtizedek óta folytatott aktív, sokoldalú tevékenységét a szakmai képzés terén. Ennek során a Kamara egyedülálló szakmai háttérre támaszkodhat. Egyrészt hozzáfér a több mint 900 tagvállalat saját képzési megoldásaihoz, másrészt Magyarországon honosíthatja meg a németországi kamarai hálózat nemzetközi szinten is élenjáró sok évtizedes szakképzési tapasztalatait is.

Szakmai képzési tevékenységével a DUIHK gyakorlatias válaszokat kíván adni a vállalatoknak a munkaerőpiac kihívásaira. 2017-ben hozta létre a „Megbízható Munkaadó” címet, melynek célja, hogy munkavállalóbarát környezet megteremtésére ösztönözze a munkaadókat, és egyben erősítse a kitüntetett cégek munkaerőpiaci pozícióját, pl. a munkavállalók megtartása, illetve a munkaerőtoborzás során, ezzel is segítve az „employer branding” erőfeszítéseket.

Ugyancsak 2017-ben indult a „TechCsajok” rendezvénysorozat azzal a céllal, hogy a középiskolák és gimnáziumok lánytanulóit a műszaki, természettudományos vagy informatikai irányú tanulmányokra és karrierutakra ösztönözze.

A Szakképzési Díjra három kategóriában lehet pályázni, a díjazottakat hét független szakértőből álló zsűri választja ki.

#### A Díj kategóriái:

- **Motiváció:** E kategóriában azon kezdeményezések kaphatnak díjat, melyek a szakképzés társadalmi elismerésének növelését mozdítják elő, kiemelve e képzési forma hosszú távú előnyeit mind a tanulók, mind a vállalatok, illetve a társadalom szempontjából.
- **Kooperáció:** E kategóriában azon projektek kerülnek megmérettetésre, melyek keretében a szakképzés különböző szereplői példaértékű együttműködést alakítanak ki, javítva ezzel a képzés minőségét és hatékonyságát.
- **Innováció:** E kategóriában azon kezdeményezések és megoldások versenyezhetnek, melyek új módszerekkel, eljárásokkal és eszközökkel gazdagítják a szakképzést, hozzájárulva a képzési eredmények javításához.

A Szakképzési Díjra bárki pályázhat, aki aktívan tevékenykedik a hazai szakképzésben, legyen az vállalat, iskola, kamara vagy akár egyéni vállalkozó – függetlenül attól, hogy a DUIHK tagja-e a pályázó, vagy sem.

További információk a Díjról, korábbi díjazottakról, illetve a pályázat menetéről:

<https://szakkepzesidij.hu/>

#### A Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamaráról

A DUIHK a német gazdaság hivatalos magyarországi képviselője. Több mint 900 tagvállalatával az ország legnagyobb kétoldalú üzleti szövetsége. Legfontosabb feladata a német-magyar gazdasági kapcsolatok előmozdítása.

A DUIHK 1993-ban alakult. Alapelvei a vállalatok gyakorlatorientált kiszolgálása, a kétoldalúság és a pártpolitikai semlegesség. Elődje az 1920-ban alapított Német-Magyar Kereskedelmi Kamara volt.

A DUIHK a közvetlen üzleti kapcsolatok platformja, és a tagok, különösen a kis- és középvállalkozások érdekeit képviseli. Tevékenységének legfontosabb elemei a piacra lépés és a sikeres vállalati működés támogatása magas színvonalú, gyakorlatorientált szolgáltatásokkal és szakmai információkkal, elemzésekkel, az üzleti környezet, valamint a szak- és továbbképzés továbbfejlesztésének segítése szakmai javaslatokkal, valamint fontos gazdasági, technológiai és társadalmi trendek felkarolása a vállalatok versenyképessége érdekében.

A DUIHK hivatalos tagja a Külföldi Német Kereskedelmi Kamarák (AHK) globális hálózatának, amely a világ 95 országában mintegy 150 városban szolgálja a külgazdasági kapcsolatok erősítését. A Kamara a Bajor és a Szász Szabadállam, valamint több német vásártársaság hivatalos magyarországi képviselője.